

近5場入6球 餘下4輪「搏到盡」 國足世盃外繼續搶分 作客誓挫沙特追趕前列

世盃熱話

2026年世界盃
外圍賽亞洲區18強

賽C組賽事今天重燃戰火，目前位居積分榜榜末、但與次席球隊澳洲僅差一分的中國國家男子足球隊，明天凌晨將會客場對陣沙特阿拉伯。在餘下4場比賽下，國足仍有突圍而出、爭取出線的機會。雖然國足過去3次客戰沙特都未能取勝，但藉着近5場均取得入球的氣勢，以及主隊狀態欠佳下，國足今仗大有機會在對手身上搶分。（港台電視32明天凌晨2時15分直播）

大公報記者 梁潤森

國足同組對手包括日本、澳洲、沙特、印尼及巴林。經過6輪賽事後，雖然國足敬陪末席，但實際上只有已積16分的日本穩獲出線權，次席澳洲只有7分，其餘4隊則同得6分，在餘下4輪賽事下，國足升上次席直接晉級世界盃決賽周，或排名第3、第4而晉級下一階段繼續競爭出線決賽周席位亦仍有希望。

國足餘下對手正好是第2至第5的球隊，首個對手是最近忘帶「射門鞋」的沙特，該隊前鋒費亞斯艾君簡恩正處「入球荒」。沙特在6輪賽事僅入3球是同組最少，近4場賽事更是一球不入，亦只錄得2和2負的不勝劣績，國足正好乘虛而入。國足過去曾在世盃外三度作客沙特錄得1和2負，分別是1997年首戰踢成1：1、2013年再戰負1：2、2021年則以2：3落敗。不過，沙特近態不佳、今戰難言勝算。

徵召新入籍兵塞爾吉尼奧

近5仗共入6球的國足，主力韋世豪突破能力不俗，前鋒張玉寧則重拾「射門鞋」，近3仗取得2個入球，其中作客巴林更是靠他「一箭定江山」。另外，國足主教練伊萬科維奇徵召效力中超球隊北京國安的中場巴西入籍兵塞爾吉尼奧，增強球隊的實力，為餘下4戰爭取佳績鋪路。



國足球員在訓練中。 新華社



國足（紅衫）於首循環主場不敵沙特阿拉伯。 資料圖片

世盃外亞洲區18強賽C組積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	日本	6	5	1	0	22	2	20	16
2	澳洲	6	1	4	1	6	5	1	7
3	印尼	6	1	3	2	6	9	-3	6
4	沙特阿拉伯	6	1	3	2	3	6	-3	6
5	巴林	6	1	3	2	5	10	-5	6
6	中國	6	2	0	4	6	16	-10	6

截至19日

國足C組餘下賽程

- 作客 沙特阿拉伯 3月21日
- 主場 澳洲 3月25日
- 作客 印尼 6月5日
- 主場 巴林 6月10日



馬會攜手中旅推動賽馬旅遊

【大公報訊】記者劉碩源、陸九如報導：香港賽馬會昨天與香港中旅（集團）有限公司在跑馬地馬場簽署備忘錄，在旅遊、體育、文化和青年交流方面加強戰略合作。

根據備忘錄，馬會與中旅的合作內容包括：雙方聯手推動賽馬旅遊，將馬會的跑馬地馬場、沙田馬場，以及將於2026年開始舉辦常規性賽事的廣州從化馬場，納入中旅的旅遊路線，並推出結合馬匹運動與娛樂的特色旅遊產品；雙方加強在旅遊、體育、文化等方面的交流與合作，增強香港和內地省市的人文交流；合作推出研學團；共同研究並豐富現有的海島旅遊路線。

「香港盛匯超級三月」將有17艘大型郵輪泊港，大型郵輪伊利沙伯皇后號昨抵港，為香港帶來約2700名旅客，包括來自美國、英國等地。部分旅客昨接受《大公報》記者訪問，有來自美國的旅客

說，早前搭飛機到新加坡旅遊，登上郵輪後，到過越南，昨早抵港，在郵輪上報名參加本地團，行程包括到港島南區。

來自英國的Alison和Peter說，昨早遊覽太平山、乘搭鴨靈號，下午到南區的珠寶店參觀，形容「行程為十分滿分」。

旅遊促進會總幹事崔定邦昨回覆《大公報》表示，郵輪客通常需要透過船公司報名參加本地旅行團。據他了解，這一類旅行團受到不少郵輪客歡迎，以往郵輪客中亦有近五成報名跟團遊港。他表示，這些旅行團通常圍繞維港一帶進行遊覽，視乎郵輪留港時間會有行程長短的差別。

崔定邦又稱，旅發局昨推出「藝遊號」巴士，是為本港「雙層巴士tour」增添新玩法，預料對郵輪客具吸引力。他建議業界可考慮增設到訪啟德體育園一帶的行程，帶旅客領略新地標魅力的同時，帶動地區經濟。



▲文化體育及旅遊局局長羅淑佩(後排左三)昨出席簽署儀式。

港七欖男隊力爭衛冕銀劍賽



▲港七欖男隊球員積極備戰。 大公報記者朱家立攝

【大公報訊】記者朱家立報導：中國香港男子七人欖球隊昨在香港體育學院進行操練，備戰下週五在啟德體育園主場舉行的香港國際七人欖球賽，將與國家隊及日本隊爭奪「Melrose銀劍賽」冠軍。港男隊教練約里斯域治表示，球隊沒有感受到爭取衛冕壓力，需打好每一場比賽，力爭全勝奪冠。

港男隊於早前的南非七欖挑戰者系列賽的首兩站賽事分別取

得第9、第10名，未能躋身在波蘭舉行的第3站賽事，當中球隊曾以微小分差不敵日本。下周，港男隊轉戰「Melrose銀劍賽」，再次對陣勁敵日本，以及實力不俗的國家隊。對此，約里斯域治表示，爭取衛冕需打好每一場比賽，特別是首場對陣國家隊的賽事。他又指出，雖然球隊對南非系列賽的結果感到失望，但今次重返主場，故球隊有信心在主場球迷面前爭取衛冕。

港足贏澳門隊 李小恆「地標」建功

【大公報訊】記者張銳報導：旺角大球場昨晚上演國際足球友誼賽，由中國香港隊主場迎戰中國澳門隊。港足於上半場便鎖定勝局，憑着鐘樂安建功和李小恆的首次國際賽「地標」入球而贏2：0，取得國際賽7連勝。

開賽初段，澳門反客為主，佔據控球權之餘兼有3次射門機會。15分鐘後，港足才逐漸控制形勢，在前鋒安永佳錯失兩次絕佳機會後，憑着鐘樂安於27分鐘接應黃威開出的角球近門建功成1：0。40分鐘，港足擴大領先優勢，艾華頓在右路禁區展現超強個人能力後地波傳中，伏兵前柱的李小恆輕鬆撞入成2：0。

易邊再戰，港足後備入替的茄子楠、孫



▲港足的李小恆(左二)無懼澳門球員的追截。 大公報記者張銳攝

銘謙、余在言等都表現出色，連接製造入球機會，但皆無功而還。最終，港足保持2：0的勝局至完場。



張雨霏到訪體院 與港將技術交流

【大公報訊】記者梁潤森報導：在3屆奧運會中累計獲得2金3銀5銅的國家游泳隊女子名將張雨霏(上圖第二排右七)，昨天與教練崔登榮一起到訪香港體育學院，展開一連兩日與中國香港精英、

青少年運動員及教練團隊的技術交流。26歲的張雨霏曾參加里約、東京及巴黎奧運，經過首屆奧運初試啼聲後，她在東京奧運獲得2金2銀，去年巴黎奧運則獲1銀5銅。

中國女排新帥選聘工作啟動

【大公報訊】據新華社報導：為加強中國女排國家隊建設，完成2028年洛杉磯奧運會周期各項賽事的備戰參賽任務，國家體育總局排球運動管理中心18日發布公告，組織選聘新一屆中國女排主教練。

領軍征戰洛杉磯奧運

公告表示，新任主教練任職時間為2025年4月至2028年洛杉磯奧運會結束。在此期間，主教練應發揚新時代女排精神，選拔國家隊集訓和參賽運動員，制定和執行訓練比賽計劃，打造國家女排技戰術體系和精神風貌，嚴格落實賽風賽紀、反興奮劑等方面的制度規定，帶領隊伍在世界錦標賽、亞洲錦標賽、亞運會等賽事中取得良好成績，完成洛杉磯奧運會任務。

根據公告提出的選

聘標準，候選人應政治素質過硬、業務能力強、管理能力優秀、執教經驗豐富且能夠繼承和弘揚新時代女排精神。其中在執教經驗方面，候選人需擔任過省市成年隊主教練並獲得過全國前三名，或擔任過國家級青少年隊主教練並獲得過世界或亞洲正式比賽前三名。

排球運動管理中心接受組織推薦和個人推薦，會在經過一系列流程後公布人選。報名人員應於3月25日前提交報名表，整個選聘工作接受社會監督。

在去年的巴黎奧運會上，中國女排在主教練蔡斌的帶領下進入8強。蔡斌於2022年年初接手球隊，在執教期間，曾率隊獲得2023年世界女排聯賽亞軍和杭州亞運冠軍。



▲蔡斌(左一)在去年的巴黎奧運，帶領中國女排躋身8強。 資料圖片

世界田聯接力賽首落戶中國

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報導：今年是全運年，承擔約四成賽事的廣州將以一系列賽事迎接第15屆全運會。記者從19日召開的廣州市體育賽事活動新聞發布會上獲悉，廣州今年將舉辦超過500場賽事活動。其中，國際級賽事共19場，國家級賽事141場。作為世界田聯打造的一項頂級國際田徑賽事，2025年世界田聯接力賽將首次來到中國，於5月10日至11日在廣州天河體育中心舉行。

2025年世界田聯接力賽共設男、女子4×100米、4×400米，以及男女混合4×100米、4×400米共6個項目。屆時，來自全球50多個國家和地區約1000名高水平

選手將齊聚廣州，於男女6項接力賽中展開巔峰對決。

近日，世界田聯專家團隊和中國田協代表赴廣州考察，了解場館競賽、醫療、保安、媒體、轉播、訓練、接待酒店等情況，指導賽事籌備工作。世界田聯對廣州的籌備工作高度肯定，對於首次在中國舉辦的比賽充滿期待。



▲廣州市體育局昨介紹全年體育賽事安排。 大公報記者敖敏輝攝